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" JEE—
Cny4yauHble npouecchbl

[lepenTn OT onncaHus C.B. K ONUCaHUIO C.M. MOXHO, paccMmaTtpusas
COBMECTHbIE pacrnpeaeneHns AByX, Tpex v T.A. 3HaYEHWIA x(tl),,..,x(tn)

npouecca B HEKOTOPbIE pa3/indHble MOMEHTbI BPEMEHU [ — tl’”' [

P{élgxlr é::n—x} F(xb n)_

—j Iw(xl, , X, )dx;...dx,

—00

3aBUCUMOCTb OT BpeMEHUN ABHO HE YKa3daHa AJ14 yrnpoLweHund 3arimcu

J. J. w(xl,...,xn)dxl...dxn =1 ycrnosve HOPMUPOBKKU

Cny4aunHbIM NPOLLECC CYMTAETCS NOSTHOCTLIO ONpeaeneHHbIM, ecriu 0ns mobozo N

MOXXHO 3ariucamse e20 cosmecmHyto NPB ripu nobom ebibope MoOMeHMo8 8peMeHU
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YUncnoBble xapakrepuctuku CIl

j j xp ! i o TW(X ey X, )dXg . dX,

CcMellaHHble HadallbHbl€e MOMEHTDbI

k k
My = j I (xp —my) " (x, —my,,) " W(Xq,..., X, ) dx..dx,

CMelWaHHblE LeHTpalibHblE MOMEHTbI

B wactHocTw, npu gy =1, k2 = kn = ()

nonyyvyaeTcqd marematnyeckoe oxxmngaHme B ce4HeHnun tl

[Mpu k2 =2, kl — k3 = ...= kn = () nucnepcus B ceuennn tz

nT.Aa.
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MomeHTHble PYyHKUUU

B obwem crniyyae momeHTbl coBmecTHoU NPB 3aBucsaT ot
pPacnonoXXeHns ce4eHnn Ha OCuU BPEMEHMN U Ha3blBaKOTCS
MOMEHMHbIMU QOYHKUUAMU.

Yalle Bcero ncnonb3yT BTOPOU CMeLLaHHbIV
LeHTpanbHbI MOMEHT

O o0
My =R (,12) = _[ j (X =My ) =m0 yW(Xy, X5 )y dxy =
—00 —Q0
= (xl — M, )(x2 — mx2) — (DYHKLMS a8MOKoppesyuU, Unm

aBToOKOppensunoHHas gpyHkuma (AKD)

3echb U fanee sIiBHO He yka3aHa 3aBUCUMOCTb OT BPEMEHW, B
4aCTHOCTY, (OYHKLMSIMI BpEMEHU siBnsitoTest 1, = M, (f) n

Myn = Myy (tZ)
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CoBmecTHOe onucaHue asyx CI1

x(t)  y()

[TonHoe onncaHne Takon napbl — coBmecTHagqa [1PB ”1
oTcyeToB nepsoro Cl1 u n2 OTCYETOB BTOPOro npoLecca
npu NoObIX I”l1 nn,

Yucnosble XapaKTepUCTUKnN — BCEBO3MOXHblE CMELLUaHHbIE
MOMEHTbI, Handonee LLHNPOKO MUCIOJIb3YyETCAH

Ro(tt)= | | =my) vy = myn)wl(xi, y2)dxy dyy =

—Q0 —00

= (x; —m,q)(Vy — myz) — B3aWMHO KOpPEensiLMOHHast
dyHKUMA



" EEN———
CtaunoHapHblie CI1

CTI1, onsa koTopbix coBMecTHas n-mepHagd [NPB He nameHsetcs npu
OOHOBPEMEHHOM CABUre BCEX BPEMEHHbLIX CEYEHNN Ha OOHY U Ty Xe
BENMYKMHY, Ha3bIBAKOTCA cmauuoHapHbIMU 8 Y3KOM CMbIcrie, Nnn
CMpo20 cmauyuoHapHbIMU.
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Mpumepbl peanusaumni HecTaLMOHaAPHbLIX NpPoLeccoB
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" J———
CtaunoHapHble B LUMPoKoM cmbicrie CI1

CI1 Ha3blBaeTcs cmayuoHapHbIM 8 WUPOKOM CMbICrie,
ecnu npu ogHOBPEMEHHOM CABUre CEeYEeHUN He
N3MEHSIOTCH NNLLBb €ro MOMEHTbI He BblLLE BTOPOro
nopsaka.

m, (1) =m,

R.(11,1) =R (t) —11) = R (7)

3amMmeTum, 4YTo

Rx (O) — Dx (BTOpOW LIeHTpanbHbIn MOMEHT)
OTKy4a criefgyeT NOCTOSAHCTBO
avcnepcuu

CIl1, cmayuoHapHbIl 8 Y3KOM CMbICIie, CmauuoHapeH U 8 WUPOKOM CMbICTIe.

ObpamHoe 8 obwem criydae HegepHo!
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" JEE—
OOpaTHbIN NpuMep (YacTHbIN criy4an)

W(X]5 X9 5eeeey X, ) =

m;)

ZZA (x m)( J
— 1 ez‘r‘lljl O

2n)"?605...0, |r|1/2

‘I“ — onpegenuTenb KBagpaTtHOM MaTpuLbl, COCTaBlIEHHON U3
nonapHbIX KO3 PULIMEHTOB KOppensaLmMm OTCHETOB

Al] - anre6paMHeC|<oe AOoroJiHeHne anemeHTa 7t ]

O .

J
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" J——
Ecnun rayccoBckum npouecc ctaumoHapeH B w.c., To MO n CKO He
3aBUCAT OT cABUra no BpeMeHu

.
.‘--

KoadhdunumeHTbl n'j NONMHOCTbLIO onpeaensoTcs
aBTOKoppensauuMoHHoN PyHKUMEUN U MHTepBariaMu Mexay

BpeéMeéHHbIMU Ce4YeHUAMMN.

Npu ogHOBpEeMeHHOM cABUre BCeX Ce4eHUU 3TU UHTepBarbl
He MeHSAITCA, He MeHAKTCA U KO3 (PULMNEHTDI.
CnepoBaTtenbHO, COBMeCTHas NAIOTHOCTb MHBapMaHTHaA K
CABMUrY, a 3TO U O3Ha4YaeT CTPOryr CTalMoHapHOCTb

11



"
Jproguyeckue crnydyamHblie npoueccehl

[1ns sprogmnyecknx npoLeccos MOMEHTbI, HAaUA4EHHbIE

ycpeaHeHNeM No aHcamornto, paBHbI COOTBETCTBYHOLLIUM

MOMEHTaM, HauAeHHbIM yCpeaHEHNEM NO BPEMEHMU
T

<[x(t)] >_ lim ~ [[x()] d

T
T—w Y

T

= <[x(t) — m]k> = ]}E)Iio% O [x(t) — m]k dt

B yacTtHOCTHK
T

m=(x(t)) = Tlfio ; 0 x(2)dt

— <[x(t) — m]2> = Tlgﬂ@%i[x(t) — m]2 dt

12



AKD
R(v) = ([x(t) = m][x(t + 1) — m]) = (x(O)x(t + 7)) — m*
T
= lim — x(t)x(t+f)dt—m2.
T—%dJJWO

Ob6bl4yHO HabnogaTento 4OCTYNHA NUWb ogHa (XOTS, BO3MOXHO,
OOCTaTOMHO ANUHHas) peanusauma cryyYanHoro npouecca.

OpProgmM4yHoOCTb 03HA4aeT, Mo CyLEeCTBY, TO, YTO 3Ta eAUHCTBEHHas
peanusaunst aBnaeTcsl NonHonpaBHbIM NpeacTtaBuTeNemM BCEro
aHcambns

[locTtaTtodHble ycnoBusi aproanyHocTn ctaumoHapHoro Crl

T
lim R(7)=0 lim ljR(T)dT =0
T—>0 T—%dDTVO
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N3mMepeHue xapaKkTepuUCTUK 3proanyeckoro npouecca

BoneTmMeTp macHUMoanekmpu4yeckou CNCTEMbI N3MeEPSET
MaTeMaTU4YeCcKoe oXXmnaaHue
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N3mMepeHue xapaKkTepuUCTUK 3proanyeckoro npouecca

BonstmMeTp anekTpoMarHUTHOW NN TEPMOISEKTPUYECKOUN CUCTEMBI,
NOOKIMIOYEHHbBIN Yepesd pa3aenuTeribHYy0 eMKOCTb (OS19 UCKITIOYEHUS
NOCTOAHHOM COCTaBMAKOLWEN) — UBMEPSET CpeaHEKBaApaTU4eCcKoe
3HaudeHune (CKO)
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N3mMepeHue xapaKkTepuUCTUK 3proanyeckoro npouecca

[Mpubop ansa nameperHus AK® (koppenomertp)

x(t) Ry(7)




